
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 50 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im Hotel "Birkenhof" in

Wald-Michelbach

- 1 x Begrüßungsschnaps am Anreisetag

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge-Wahlmenü⎫

- 1 x Abendessen als kalt-warmes Buffet

- 1 x Rundfahrt durch den Odenwald mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Speyer und Schwetzingen mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Eintritt Schlossgarten Schwetzingen

- 1 x Stadtführung Heidelberg mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt auf dem Neckar

- 1 x Tanzabend

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

14.08.2024 - 18.08.2024 - Hotel Birkenhof

Preis p.P. im DZ 724,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 724,00 €

Preis p.P. im EZ 724,00 €

Singlereise in den Odenwald - 5 Tage

... mit Heidelberg und Speyer

Die waldreiche Landschaft des Odenwalds zwischen Rhein, Main und Neckar erwartet Sie. Burgen, Schlösser,

ehrwürdige Kirchen und mittelalterliches Fachwerk zeugen von der wechselvollen Geschichte. Neben der schönen

Landschaft entdecken Sie auch Speyer mit seinem Kaiserdom und Heidelberg mit einer Schifffahrt auf dem Neckar. 

1. Tag Anreise 

Heute fahren wir auf direktem Weg in den schönen Odenwald. Unser Hotel "Birkenhof“ in Wald-Michelbach liegt in

idyllischer Lage direkt am Wald.

2. Tag Rundfahrt durch den Odenwald 

Heute entdecken Sie die traumhafte Region des Odenwaldes. Diese waldreiche Landschaft zwischen Rhein, Main

und Neckar wird geprägt von Bergkuppen, zwischen denen sich sanfte, weite Talmulden mit Streuobstwiesen und

Feldern öffnen. Ein Streifzug durch die Region ist zugleich eine Reise in die Vergangenheit. Burgen, Schlösser,

ehrwürdige Kirchen und mittelalterliches Fachwerk zeugen von wechselvoller Geschichte.

3. Tag Speyer & Schwetzingen 

Nach dem Frühstück fahren wir heute in die ehemals freie Reichsstadt Speyer. Während eines geführten Rundgangs

erfahren Sie viel über die Geschichte und sehen natürlich den Kaiserdom zu Speyer, das größte romanische Bauwerk

Europas. Am Nachmittag fahren wir weiter nach Schwetzingen und besuchen die ehemalige Sommerresidenz der

Pfälzer Kurfürsten. Nach einem kleinen Rundgang durch das charmante Örtchen, haben Sie die Möglichkeit, einen

Spaziergang durch den herrlichen Schlossgarten zu unternehmen. Den Abend lassen wir gemütlich mit

stimmungsvoller Tanzmusik ausklingen.

4. Tag Heidelberg mit Schifffahrt 

Heute fahren wir zunächst in die Universitätsstadt Heidelberg. Die Stadt gilt als eine der schönsten Städte

Deutschlands. Während einer Stadtführung können Sie die geschichtsträchtigen Altstadtgassen erkunden und

immer wieder den Blick auf das weltberühmte Schloss genießen. Anschließend haben Sie noch etwas Freizeit,

bevor Sie an Bord eines Schiffes gehen. Genießen Sie die Fahrt durchs landschaftlich reizvolle, mit Burgen und

Schlössern umrahmte Neckartal. Die Schifffahrt endet in der Vierburgenstadt Neckarsteinach.

5. Tag Heimreise 

Erlebnisreiche Tage liegen nun hinter uns und wir treten heute die Heimreise an.

Hotel Birkenhof

Das Hotel "Birkenhof“ liegt am Rande der idyllischen Gemeinde Wald-Michelbach im Naturpark

Bergstraße-Odenwald. Es verfügt über 37 gemütlich eingerichtete Zimmer mit Dusche/WC, Föhn, TV und Balkon.

Einige Zimmer sind mit dem Fahrstuhl erreichbar, die anderen über Treppen. Die gut bürgerliche Küche ist sehr

beliebt und wird von allen Gästen sehr geschätzt.
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